
Questão Discursiva 01367

Em uma escavação para construção de uma casa, foram encontrados os seguintes ossos, de um mesmo indivíduo, com características morfológicas de

pertencentes à espécie humana: crânio, mandíbula, as três primeiras vértebras cervicais, dois úmeros, um rádio esquerdo, dois fêmures, duas tíbias, oito arcos

costais esquerdos, ossos ilíacos. Baseado em seus conhecimentos em Antropologia Forense, responda:

a) Cite, apenas cite, os dois principais ossos que você usaria para caracterização do sexo?

b) Cite, apenas cite, os ossos que você utilizaria para estimativa da estatura?

c) Como se calcula o índice cefálico e qual é a sua finalidade?

d) Cite, apenas cite, quatro diferenças morfológicas entre o crânio masculino e o feminino.
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